

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE 19 DE ENERO DE 2024, DE LA DIRECCIÓN GERENCIA, POR LA QUE SE NOMBRA Y HACE PÚBLICA LA COMPOSICIÓN DE LOS MIEMBROS DEL EQUIPO ENTREVISTADOR DE LA CATEGORÍA TÉCNICO SUPERIOR ADMINISTRATIVO (ADMISIÓN), DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL ACCESO A LA CONDICIÓN DE PERSONAL LABORAL FIJO DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO FUNDACIÓN ALCORCÓN DEL SERVICIO DE SALUD DE LA COMUNIDAD DE MADRID, DERIVADAS DE LAS OFERTAS DE EMPLEO PÚBLICO 2019, 2020 Y 2021.

Advertido error material en la composición del Tribunal entrevistador para la categoría de Técnico Superior Administrativo (Admisión), pruebas selectivas convocadas para el acceso a la condición de personal laboral fijo del Hospital Universitario Fundación de Alcorcón del Servicio de Salud de la Comunidad de Madrid, derivadas de las ofertas de empleo público 2019, 2020 y 2021, en la Resolución de 19 de enero de 2024 de esta Dirección Gerencia y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a la corrección del mismo

Donde dice: Tribunal: Juan Gordillo Carmona, Bárbara Saavedra Villarino, José Antonio Crespo Somolino.

Debe decir: Tribunal: Juan Gordillo Carmona, Bárbara de los Ángeles Sánchez Navarro, José Antonio Crespo Somolinos.

El Director Gerente